
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

ΔΟΜΗ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ

Άσκηση 1 Να γράψετε αλγόριθμο που για ένα τμήμα να διαβάζει τον αριθμό των αγοριών και των κοριτσιών 
και να εμφανίζει το ποσοστό των κοριτσιών.

Άσκηση 2 Ένα κατάστημα ρούχων κάνει εκπτώσεις 30% σε όλα τα παντελόνια και 40% σε όλες τις 
μπλούζες. 
Να γράψετε αλγόριθμο που: 
α. Θα διαβάζει το αρχικό κόστος (πριν την έκπτωση) του παντελονιού και της μπλούζας που σας ενδιαφέρει. 
β. Θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το συνολικό κόστος των 2 ρούχων μετά και την έκπτωση 
γ. Θα διαβάζει τα χρήματα που έχετε στην τσέπη σας. 
δ. Θα εμφανίζει τα ρέστα

Άσκηση 3 Να γίνει αλγόριθμος ο οποίος θα προσομοιώνει τη λειτουργία ενός αυτόματου μηχανήματος 
ανάληψης
χρημάτων. Το μηχάνημα διαθέτει χαρτονομίσματα των 50, 20 και 10 ευρώ. Ο πελάτης πληκτρολογεί το ποσό 
που 
επιθυμεί. Ο αλγόριθμος φροντίζει για τη χρησιμοποίηση του ελάχιστου αριθμού χαρτονομισμάτων. 
π.χ. αν ο πελάτης επιθυμεί 130 ευρώ το ΑΤΜ θα δώσει 2 πενηντάευρα, ένα εικοσάευρο και ένα δεκάευρο

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΡΟΗΣ

Να φτιάξετε τον αλγόριθμο σε ψευδογλώσσα των παρακάτω διαγραμμάτων ροής.
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